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#2ο Ενημερωτικό Δελτίο  

 Ιούνιος 2023 

Inclusive Academies – Προώθηση της ένταξης, της 

ποικιλομορφίας, της ακεραιότητας και των αξιών στον 

νεανικό αθλητισμό 

🏆 Περί τίνος πρόκειται το έργο; 

Το Include είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ αφιερωμένο στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος χωρίς 

αποκλεισμούς στις αθλητικές ακαδημίες για νέους. Η αποστολή μας; Η ενδυνάμωση των επαγγελματιών του 

αθλητισμού για την εξάλειψη των διακρίσεων και της βίας κατά των ταλαντούχων νεαρών αθλητών μας. 

🎯 Ο στόχος μας: 

Διώξτε τις διακρίσεις από τα αθλήματα! Προσπαθούμε να κάνουμε τον αθλητισμό ασφαλή και προσβάσιμο 

για ΟΛΟΥΣ, ανεξαρτήτως εθνικότητας, θρησκείας, ικανότητας, φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού. 

🌟 Πώς το κάνουμε: 

✨ Ενίσχυση των γνώσεων και των δεξιοτήτων: Εξοπλίζουμε τους προπονητές και το προσωπικό των 

ακαδημιών με τα εργαλεία για την καταπολέμηση της βίας και την άμεση αντιμετώπιση των διακρίσεων. 

Μαζί, θα δημιουργήσουμε ένα δίκαιο και υποστηρικτικό αθλητικό περιβάλλον. 

💡 Ανάπτυξη πόρων: Δημιουργούμε προγράμματα κατάρτισης και πόρους που προωθούν τη συμμετοχικότητα 

στις αθλητικές ακαδημίες. Πείτε αντίο στα εμπόδια και γεια στην ενότητα! 

🌍 Ευαισθητοποίηση: Ο αθλητισμός έχει τη δύναμη να προάγει την κοινωνική ένταξη, τις ίσες ευκαιρίες και 

την υγεία. Ας διαδώσουμε ευρέως τον θετικό αντίκτυπο του αθλητισμού στις κοινότητές μας. 
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🤝 Η συνεργασία είναι το κλειδί: Είμαστε όλοι υπέρ της ομαδικής εργασίας! Συνδέοντας επαγγελματίες από 

όλη την ΕΕ, θα μοιραστούμε γνώσεις, ιδέες και στρατηγικές για να δημιουργήσουμε ένα καλύτερο μέλλον για 

τον αθλητισμό των νέων. 

Που βρισκόμαστε τώρα  

📚 Διακρατική έκθεση για τις διακρίσεις στον αθλητισμό νέων 

Ανακαλύψτε τα ευρήματά μας σχετικά με τις διακρίσεις στα αθλήματα νέων σε επίπεδο βάσης! Αυτή η 

ολοκληρωμένη έκθεση, η οποία βασίζεται σε εκτεταμένη έρευνα που διεξήχθη στην Κύπρο, την Ελλάδα, την 

Ιρλανδία, την Ιταλία και την Αυστρία, προσφέρει πολύτιμες πληροφορίες για αποτελεσματικές προσεγγίσεις 

και βέλτιστες πρακτικές. Δείτε την εδώ 👉 Transnational Report 

Τι ακολουθεί; 

Αυτή τη στιγμή αναπτύσσουμε ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα σπουδών και μια εργαλειοθήκη για 

επαγγελματίες του αθλητισμού. Απευθύνεται σε προπονητές και στελέχη ακαδημιών και ασχολείται με τη 

διαφορετικότητα, την ενσωμάτωση, την ένταξη και τις αντικοινωνικές συμπεριφορές. Μείνετε συντονισμένοι 

για την κυκλοφορία του και την έναρξη των εκπαιδευτικών μας συνεδριών!  

Ακολουθήστε μας για περισσότερες πληροφορίες! 

👍 Βρείτε μας στο Facebook: INCLUDE project 

🌐 Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: include-project.com 

https://include-project.com/wp-content/uploads/2023/05/WP2.-Transnational-Report.pdf
https://www.facebook.com/people/INCLUDE-project/100091646397865/
https://include-project.com/

